
まびいきいきプラザ利用者アンケート集計

(1) 性別

男性 女性 未回答 計

24 69 0 93

(2) 年齢

２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 未回答 計

5 0 10 20 3 27 28 0 93

(3) お住まい

倉敷市内 市外 未回答 計

83 10 0 93

(4) 交通手段

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関 未回答 計

3 16 0 79 0 0 98

(5) 利用頻度

今回初めて 時々利用（年１回） よく利用（月１回） ひんぱんに利用（週１回以上） 未回答 計

10 8 13 62 0 93

(6) 本日のご利用施設

運動室 こども広場 講座・イベントへの参加 その他 未回答 計

58 19 21 6 4 108

(7) ご利用の目的

健康づくり 子育て 世代間交流 その他 未回答 計

70 19 13 9 1 112

(8) 目的達成度

とても役に立っている やや役に立っている あまり役に立っていない 全く役に立っていない 未回答 計

73 18 0 0 2 93

(9) 今回（本日）のご利用について，全体として満足できましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 未回答 計 満足度

69 20 2 0 2 93 97.8%

(10) 職員の応対は，どうでしたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 未回答 計 満足度

82 9 0 0 2 93 100.0%

(11) 施設(室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は，清潔に保たれていましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 未回答 計 満足度

57 27 7 1 1 93 91.3%

(13) 安全対策は万全でしたか（危険を感じるような場所や対応がありましたか）

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 未回答 計 満足度

65 21 1 1 5 93 97.7%

(15) 講座やイベントなど満足できる内容でしたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 未回答 計 満足度

53 21 2 1 16 93 96.1%



利用者について

男性

25.8%

女性

74.2%

未回答

0.0%

（１）性別 ２０歳未満

5.4% ２０歳代

0.0%

３０歳代

10.8%

４０歳代

21.5%

５０歳代

3.2%

６０歳代

29.0%

７０歳以上

30.1%

未回答

0.0%

（２）年齢

倉敷市内

89.2%

市外

10.8%

未回答

0.0%

（３）住所
徒歩

3.1%
自転車

16.3%

オートバイ

0.0%

自家用車

80.6%

公共交通機

関

0.0%

未回答

0.0%
（４）交通手段

今回初めて

10.8%
時々利用（年

１回）

8.6%

よく利用（月

１回）

14.0%ひんぱんに

利用（週１回

以上）

66.7%

未回答

0.0%

（５）利用頻度



利用について

58

19 21
6 4

0

50

100

運
動
室

こ
ど
も
広
場

講
座
・
イ
ベ
ン
ト
へ

の
参
加

そ
の
他

未
回
答

（６）利用施設

70

19
13 9 1

0

100

健
康
づ
く
り

子
育
て

世
代
間
交
流

そ
の
他

未
回
答

（７）利用目的
（人） （人）

とても役に

立っている

78.5%

やや役に

立っている

19.4%

未回答

2.2%

（８）目的達成度



アンケート自由意見欄

（６）　普段ご利用される施設・サービス

＜その他＞

初めて

運動教室

運動教室

いきいきカラダづくり

運動教室

料理教室

（７）　　普段ご利用される目的

＜その他＞
ストレス解消

リハビリ

孫守り

初めて

ダイエット

笑って，ピンピンコロリを望んでいる

筋トレ

きんとれ

社会こうけん
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アンケート自由意見欄

（１２）　施設は清潔に保たれていましたか。

＜具体的箇所＞

トイレに行くとき靴をぬぎかえないといけない　スリッパ等の準備はできないのか？

トイレ（男性）を早急に復興してほしい

床がきしむ音がする時があります

腹筋器具が使いにくい　傾きが大きい

男性トイレの早期の復帰を！！

トイレが不便

災害のためいたし方ないが，運動室から離れているのが大変（不便）

仮の設備であり早く，早く，一日も早くもとの場所を修理してほしい。

手洗いが外なのでまだ設備としては整っていないが清潔に保たれていると思う。

トイレ使用不可が多い。排水のためだと思う。

トイレの復興をお願いします

（１４）　安全対策は万全でしたか。

＜具体的箇所＞
現在使用できるトイレ（男性）は，水を流すときにかがんでひもを引っぱらないといけなくてギックリ腰になりそうです。
トイレの修理を早急にしてほしい

雨の日に駐車場から入口（プレハブ）までがぬかるんでいて歩行しにくい

雨降りの時の通路がぬれる事



アンケート自由意見欄

（１６）　仮設プレハブへのご意見やご要望
特にはありませんが，トイレの水洗早くしてほしい

更衣室がほしい（簡易でよいので）

初めてヨーガストレッチ（水午後～）に参加しました３００円の価値は充分にあったと思います。

いろいろな講座に参加したいので，回数を増やしてほしい。人数制限があるので，参加できない状態です。

週に２回ヨガに来ています。とても体調が良いから，助かっています。

トレーニング室利用の際，更衣室があればいいと思う。

休日しか来所の機会がないので，休日にイベントしてくれると嬉しいです。

もう少し遊具が欲しいかな

無料体操（ちょいトレ）を週数回でいいからやってほしい。12～13時も利用できるようにしてほしい。

12～13時も利用できるようにしてほしい。対策案として，交代で受付業務・休憩ができるように職員用の休
憩スペースを作ったらどうでしょう（プレハブ・トレーラーハウスete)
プールもしてください　お願いします

いつもありがとうございます。皆さんがんばってください。早くエアロビしたいです！

頑張って下さい。おつかれさまです。

更衣室があったらな

次回教室に入れるかドキドキします。もう少し人数を増やせたらいいんですが…？無理ですね。

少ない場所なのでフル稼働で計画をお願いします。

自動販売機が中に欲しい。

トイレと自はんきが中にほしい

土日に天候にかかわらず子どもを遊ばせることができる貴重な施設なので，仮設プレハブの事業の存続，
まびいきいきプラザの再建を強く希望します。

チョイトレの開始を希望

特になし

子どものイベントが今以上にあればうれしいです。
運動教室に参加したら（木曜日 午前の教室）効価？（こうかばつぐん）で自宅の階段を令和になって最速でのぼれる
ことができました。
やはり広さがたりない
いきいきカラダ作りの（金曜日・午後）教室に参加しました。体の思わぬ所が筋肉痛になるほど自分にたりない運動が
分かって良かった思います。
前の施設でやりたい

トイレや広さなど不便。早く，昔のような処でやりたい。（ぜいたくは言えないが？）

早く復活していただけると嬉しいです。

特になし。

ご飯が食べれる場所があったらいいなと思います。

NHK BS放送が見られるようにしてほしい。
リラックスができ参加に喜びがある

雨の日に地面がぬかるんでいやだ。夏が来る前に早目の暑さ対策をやってほしい。

今は仮設で人が少ないが，使い放題なので満足しています。少ない人数なので会話も互いにあり，楽しく利用させて
もらっています。

昼食スペースがほしいです。

トイレが遠い　教室の外か中に手洗い場が欲しい

仮設でも運営していただき，ありがたく思っています。

まだ通てないけど通路の確保（駐車場から入口まで）ありがとう

・教室体験でシンプルヨーガ・ヨーガストレッチ・いきいきカラダづくりを１回ずつ体験させていただきました。
ヨーガは人生で初めての体験でしたが想像以上に自分の体に効果抜群で心も身体も軽くなった感覚でした※自宅の
階段を令和になって最速で昇ることができるくらい軽かった。カラダづくりは自分の体の思ってもみないところが筋肉
痛になるなど新しい発見がありました。３つの教室を体験して己の足りないところや苦手なことを再確認できたので今
後の健康づくりの参考にさせていただきます。
・トイレを早く直してほしい理由
誰でもトイレを使うことは俺の倫理に反する水害でしかたないにしても基本的には障害のある人や子連れの人たちの
ために健常者の使用は控えた方が良いと思うタイプなので・・。しかも水を流すセンサーが故障してるため水を流すの
に結構苦労する今障害がある人が利用したら困ると思います早急にやるべき事案にするべき



アンケート自由意見欄

（１７）　その他ご意見やご要望
<ご意見>

気持よく利用させてもらっています。ありがとうございます

講座に多く参加したいので，時間を増やして開講してください。

本館の早期の復興をのぞみます。

もっと講座を増やしてほしい。

午後の講座を増やして欲しい

以前のアンケートでも要望したが，このアンケート用紙のご意見・ご要望を記入するスペースを広くしてほしい

本館の早期復興をお願いします。

建物が再建されてプール，ジム等が早く使える様になったら

今後も講座の申込みを抽選にしてほしい。

後期高齢者のため早くプールをお願いします

すもうしたいです。

もう少し利用時間を長くしてほしい

筋力トレーニングがしてほしい

プールを早く修理してほしいです

なし

トイレが外にあるがさむいです。しばらくはしょうがないけど・・・。

いつもありがとうございます。本館の早期の復旧を祈ります。

５番～８番は災害前の利用でした。今は市外で生活しています。今年中には真備で生活出来ます。一日も早い元の
イキイキを望んでいます。

一日も早く災害前の友達と運動したりイベントに参加したいです。

やはり意見を書くスペースが小さいと思います

近いのでがんばって通います。運動習慣は大切ですネ。体の調子はいいです。

本館の修繕，再開を切望いたします。

早く前の場所で運動が出来ますように？

早く昔のような施設でのびのびと運動したい。特に老人にとっては，トイレが少なくはなれているのがつらい。

一日も早く”筋トレ”を始めてほしい

いつもありがとう

早く施設が復興して，かつてのプラザの活気を取り戻して欲しいと思います。

本館の早期再建

早く本館（？）を復活してほしい。プールを復活してしてほしい。

卓球が早く出来るようにしてほしいです。

不十分な施設の中で教室を開いていただきありがたく思っています。人数が少ないのがさみしいです。開いているの
を知らない方が多いのかな？

コロナのおかけで運動教室等が一時閉鎖されるので提示してあるストレッチやエクササイズの用紙をコピーしてとお
願いしたらすぐに対応してくれました。

いつもありがとうございます


